2015年4月7日 星期二 本版编辑:吕华远 组版:徐凌

C03

百元面值假发票卖10元一张

火车站东街发票贩子活跃,税务部门称买卖均违法

近日,有市民向本报反映,在济南火车站东街东头,有几名专门贩卖假发票的贩子,经常追问行人买不买假发票。6日下午,记者来到火车站东街暗访,从票贩子手中购买的发票被证实确实是假的。

文/片 本报见习记者 朱文龙 时培磊

记者暗访>>

买假发票被查身份证

6日下午2时许,记者按 照市民所说的地点,来到火 车站东街公交站附近,由于 正值清明假期,附近客流量 很大,公交车站旁边排起了 长龙。三四名五六十岁的妇 女不时地穿梭在人群中,形 迹十分可疑。

记者假装在公交站等车,这时,那三四名妇女主动凑过来,低声询问记者是否住宾馆或者坐车。在记者说明不住宾馆后,她们又问记者要不要发票。

"都有什么发票?真的 还是假的?"记者问。

一名妇女看到记者有想买的意思,连忙把记者拉到一旁,介绍自己所持有的发票品种:"餐饮票、宾馆票、车票都有,你想要什么?"她边说边向四周警惕地观望。她的同伴则上下打量记者。

"我想要几张车票,能 不能先看一下?"记者问。

"现在查得这么严,哪 敢带在身上?"这名妇女说 罢,看了一眼记者问,"你不 会是便衣警察吧?我一拿出 来你们就要抓我。"

记者声称自己是外地 来济南出差的旅客,这名妇 女还是不信,坚持要看记者 的身份证。"现在的警察很 难防,我们也是没办法。"这 名妇女看完记者的身份证 后,让记者在一旁等着,她 和同伴聚在一起商量。

大约过了一分钟,这名 妇女走向记者,"我们这里 没有车票了,只有宾馆票,你要吗?"记者表示同意。此 时,她的一名同伴走向这条 街的一处小商店后面,从里 面翻出一些发票。

记者要了两张定额发票,每张面值100元。"一张10块钱,你要是多要,可以再便宜。"她边说边从自己的包中拿出了两张发票,塞到记者手中。

记者在这条街上观察 发现, 实假发票的人有十几 个, 大部分都是四五十岁的 妇女。



记者从票贩子手中购买的假发票印制粗糙。

府鲁晚报

部门说法>> 非法买卖达到一定数额构成犯罪

记者仔细查看发现,两张发票纸张很薄,印刷很粗糙,有些编号和文字都是歪斜的。发票上盖着"远扬诺尔酒店"的公章,不过公章印得很模糊,不仔细看根本认不出酒店的名字。

拿到发票后,记者登录济南市地税局官网查询发票真伪。在输入发票代码和号码后,系统显示未查到该发票信息。随后,记者又致电远扬诺尔酒店,该酒店的

工作人员表示也没有查到此发票 的记录。

"首先,发票上盖的是'山东省 地方税务局监制'的印章,但是这 些发票代码却显示是济南市,两者 信息对应不起来;再者,这张发票 的纸质和正规发票的纸质也不一 样。所以,肯定是假票。"济南市地 税局的一位工作人员称。

这位工作人员表示,贩卖、非 法持有假发票是违法的,购买假发 票也同样违法。无论是真发票还是假发票,非法买卖达到一定数额都构成发票犯罪。对于开具假发票者,将没收违法所得,并处以相应罚款,构成犯罪的,依法追究刑事责任

如果购买并使用假发票造成偷税,根据《中华人民共和国税收征收管理法》规定,处所偷税款50%以上至5倍以下罚款,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

济南移动: 用心构建卓越网络

当今世界,网络已经贯通在我们生活的各个角落。它是清晨你 睁开眼第一眼要看的微信,是你上班前刷的新闻,是你工作时忙碌 的文件传输,是你走在路上听的歌曲,是你下班后预定电影饭店的 APP,是伴你入睡的影视剧。网络就像空气,你或许意识不到他的存 在,却时时刻刻渗透进你的生活,无法触摸却无所不在。

在省会城市济南,济南移动为我们打造了一个使用高效便捷、 服务细致入微的网络世界。

让网速更快!一年新建5000多个4G基站

笔者走访到刚刚换了4G手机的刘先生。他告诉笔者:"自从换了4G其后,速度比以前快多了!用4G看视频也不用担心超限额了。你走在路上,看见脑手打开手机看视频的,十有八九就是用的移动4G。"牛女上换人侧购达人,她兴奋地跟笔者说:"自从换了4G手机跟套餐以后,手机淘宝网页一秒全打开!上次跟同事一起去专柜试鞋,我们同时在网上找同款。她的手机半天都打不开图片,我都买完了她还在抓狂呢。这件事直接刺激她人手了一个4G手机。"

据悉,为了打造更好的客户体验,移动公司做了大量的工作。济南目前已实现城区及重点农村区域的4G网络全覆盖。通过移

动公司的多方协调共同,济南境内高速、铁路,高铁济南段的连续覆盖。截至2015年3月底,4G基站总量已超过6000个,村庄覆盖率近90%,人口覆盖率达到95%,已可极大地满足客户需求。

精益求精的努力受到消费者的认可。据 悉,移动4G在济南的业务以惊人的速度增长。截至2015年3月底,仅济南一地,移动4G 网络用户已经突破70万户,而4G终端从2014年初到现在整整增长了30多倍;达到500多款。包括苹果、三星、HTC、华为、OPPO、小米等诸多品牌,覆盖高,中、低各个档次真正实现了消费阶层无缝隙推广。

让价位更低!平价移动光纤宽带进万家

2014年初,中国移动启动宽带业务时, "光纤入户"还是一个新名词。短短两年多的 时间,光纤已经走进干家万户,成为人们日 常生活的一部分。这一飞跃的背后,是济南移 动公司宽带业务的飞速发展。截至目前,已实 现全市近1200个社区,2300多个农村的光纤宽 带接入。搭建起覆盖广泛的移动光速宽带服 务网络,为济南移动客户提供高速、便捷、实 惠的高带宽互联网体验。

中国移动公司济南分公司的客户经理 向笔者介绍到,济南移动推出了"和家庭"业 务,移动新老手机用户办理均可享受优惠, 每月只需50元,一次搞定10M光纤宽带,"高 清电视(和TV)"和免费通话(多至9人家庭成 员间本地通话,互发短信免费,国内漫游时 拨打家庭网内号码0.1元/分钟、接听免费)。



▲济南移动工作人员在为顾客办理新业务

让服务更全!"和TV"畅享视觉盛宴

电信网络、有线电视网络、计算机网络 "三网合一"已经从教科书上的预言悄然成 为每家每户面对的改变。简单的给电视装一 个网络机顶盒就能把网络丰富多彩的内容 优势与电视震撼的视听效果完美融合。2014 年底,山东移动与山东广电强强联合,推出 了"和TV"业务。

"和TV"业务是"和家庭"信息应用业务 之一、"和TV"业务是"和家庭"信息应用业务 之一、"和TV"不仅能够为家庭用户提供数 字电视收看,还能提供互联网内容点播,手 机支付等服务。还具备电视内容回看功能, 可以任意观看最近4天的电视节目; "和TV"是山东广电正版授权的网络机顶盒,与有线电视同步播放,67套电视节目随意看。还可点播电影、影视剧、动漫等等,超过10万小时内容随意看。另提供正版高清电影片源,发烧友级高清画质,真正实现1080P,还原真实世界,共享视觉盛宴。

客户经理告诉笔者,"由于节目源均在移动网内,为不影响上网体验,目前为和TV用户免费开通10M带宽保护,不占用上网资源,因此与互联网电视相比,和TV质量更稳定,画面更流畅。"

(孟萌)